

彭雅茜：让“湖南金化”走向世界

■本报记者 邹红辉 通讯员 曾广文

“三八”节前夕，一批中外客商应邀考察湖南金化集团公司，金化集团副总经理、国际贸易部部长彭雅茜优雅的举止、流利的外语、干练的作风，给外宾留下深刻印象，从而促成了进出口合同的签署。多年来，彭雅茜就这样将金化集团营销到20多个国家和地区，出口额度约占集团产销量的三分之一。

彭雅茜虽然家境优越，但她认为女子当自强，2004年即考入国外麦考瑞大学就读，顺利完成本科和硕士阶段学习，取得传媒与文化学士学位；2008年，又考入西悉尼大学就读，取得翻译与口译硕士学位证书；同时，通过自学考试，拿到澳洲NATTI认证

的翻译证书。毕业后，彭雅茜自主择业，2010年，受聘衡阳都市频道新闻记者。2012年，南下深圳从事进出口贸易，成为“东方纵横实业”总经理助理。“新闻和外贸工作开拓了眼界，锻炼了能力。”她很留恋那段创业时光。从此，她与新闻和外贸结下了不解之缘。

2013年，她把目光锁定了FM97.8电台和腾讯房产两个项目。主持成立市金化正羽传媒有限公司，并一举签下某县广播电台15年的独家广告代理权；次年又组建腾讯房产衡阳站，并全面运营腾讯衡阳房产网以及腾讯微信等相关产品。

由于有着媒体从业经历，彭雅茜轻车熟路地率领团队“开疆拓土”。

将电台打造成衡阳有车一族喜爱的广播电台。内容上，“走出去”与北京、河北、湖北等地广播电台开展战略合作，与腾讯等互联网巨头共同开发精品栏目；传播上，构建电波与网络两大渠道，服务100万驾驶人、60万辆汽车，同时，依靠腾讯吸引衡阳480万QQ用户成为电台受众。不仅如此，锁定衡阳白领、精英阶层，做衡阳精英最喜爱的节目，以房产、汽车、金融、美食栏目为载体，先后开办了《小强来了》《978房产时间》《快乐车世界》《奇葩新闻秀》《叶蓝怀旧经典》等优秀品牌节目，深受听众的欢迎与追捧。

抓住“一带一路”战略实施机遇期，她常年奔波于中东、美洲、欧洲，将产品

带出国门、走向世界；高新化工方面，将集团公司的拳头产品——水基石墨芯棒润滑油剂带出国门，远销泰国、韩国、印度、俄罗斯、哈萨克斯坦等亚欧国家；气瓶制造方面，为集团旗下“新三板”上市子公司——“金化高容”开发国际市场，构筑了中东、俄罗斯、北非、东南亚、美洲等五大外贸窗口。此外，产品还销往马来西亚、亚美尼亚、乌兹别克斯坦、俄罗斯、巴西、墨西哥等国。目前，该集团国际贸易业务实现从无到有，从弱到强的飞跃。一分耕耘，一分收获。这些年，彭雅茜先后当选市党外知识分子联谊会副会长、市工商联（总商会）副会长、市留学生协会副会长。2017年起，当选市第十二届政协委员，并任政协常委。

市化工协会全力服务防疫复产

化工行业会员企业开工率100%

本报讯（记者 邹红辉）记者近日从市化工行业协会获悉，我市化工行业企业积极防疫，全力复产，目前全行业基本实现生产、抗疫两不误。春节过后，会员企业逐步实现复工复产，开工率达100%。

连日来，市化工协会深入松木经开区，开展“应对新冠肺炎疫情支持企业复工复产政策落实情况”实地调研、上门服务，为企业送上复工复产

政策清单并排忧解难，促进企业全面复工复产。

疫情期间，该协会一班人日夜值守、手机24小时开机，确保信息畅通，千方百计协调生产资料供应，帮助企业落实防疫物资，为生产经营保驾护航。

与此同时，协会骨干会员企业积极抗疫，各尽所能出钱出力。

“建衡实业”启动一级响应，出动

配送车辆970车次，累计运送水处理药

剂等保障物资3.08万吨，为自来水厂保障用水提高了强力支撑。该公司还先后捐赠总价约23万元防疫急需物资，为衡南县茶市镇捐款10万元；“建滔化工”为支持抗疫，调整生产工艺，全力生产次氯酸钠和双氧水等防疫物资，并免费向社会供应消毒用品，累计免费供应双氧水320吨，次氯酸钠457吨；“捷瑞化工”累计向社会各界捐赠次氯酸钠409吨，其中已捐湖南慈善总会10余吨。

105吨，涉及生产企业、物业公司、学校、酒店、政府办公场所等100多家单位；“鸿志化工”向湖南慈善总会捐赠84消毒液20吨，向市内各单位、乡镇、医院捐赠次氯酸钠15余吨；“海盐联卤”捐赠约3万余元食用清洁小苏打；“金悦科技”先后向耒阳市政府、开发区相关企业、耒阳市各乡镇、学校、福利院等相关单位捐赠消毒液10余吨。

万居市场

减免租户租金超200万元

本报讯（记者 邹红辉）记者近日从万居市场获悉，该市场与商户共渡难关，为百余租户减免租金203.4万元。

为应对疫情，万居市场将开市时间延长至2月10日。复工开市前后，市场一方面对在职员工进行严格排查，让外地籍、疫区返衡员工暂不返岗，全面掌握复工人员健康状况，严格把控每日员工上岗；另一方面，对市场公共区域进行全方位通风消毒，通过广播、海报、宣传册等方式加强防疫宣传，提升员工和进出市场人员的防疫意识。同时，通过多方渠道采购5000个口罩，设立了3个监控点，测量体温及对外来人员进行登记，还开启线上营销模式，千方百计保证销量。

金杯电工

晒出亮眼成绩单 去岁营收近60亿元

本报讯（通讯员 何文英 许琴）近日，金杯电工传出好消息：该公司发布的2019年业绩快报显示，2019年度公司实现营业收入58.46亿元，同比增长23.36%；实现利润总额2.53亿元，较去年同期增长64.16%。

近年来，该公司立足电线电缆主业发展，对外加大市场开发力度，对内持续推行成本改进，实现产销两旺，主业电线电缆板块的净利润较上年同期增长

25.43%。与此同时，调整新能源板块经营思路，新能源汽车板块亏损额较上年同期减少，冷链物流板块亏损也较上年同期减少。此外，金杯电工已完成发行股份及支付现金购买“武汉二线”79.33%的股权。“武汉二线”2017年、2018年、2019年1—8月的净利润分别为9224.62万元、9099.94万元、7192.16万元，纳入金杯电工合并报表后，将大大增厚公司业绩。

目前，该公司旗下已聚集金杯电缆、塔牌电缆、飞鹤电缆多家具有地域优势的品牌，进一步强化了主业板块的优势，有利于后续行业整合的整体布局。公司全资子公司金杯电磁线具备了特高压电缆、军用电缆、新能源汽车电机用电缆等特殊领域电磁线的生产研发能力，是电磁线领域的行业领军企业，目前是多家新能源汽车电机厂家的供应商，已经向特斯拉供应商实现供货。

多一双公筷 多一份安心

我市多部门联合发出通知，在餐饮服务单位全面推行“公筷公勺”“消毒碗筷”

本报讯（记者 谢丹）3月15日，市市场监督管理局、市卫生健康委员会、市商务和粮食局、市精神文明建设指导委员会办公室联合发出通知，在餐饮服务单位全面推行“公筷公勺”和“消毒碗筷”。

通知要求，餐饮服务单位要继续

大力提倡使用“消毒碗筷”，同时每个餐桌均需配备“公筷公勺”，“公筷公勺”和个人使用的筷子勺子必须加以区分；行政机关、学校、企事业单位食堂积极推行自助餐、分餐制，如需共餐，在使用“消毒碗筷”的同时，一律实行“公筷公勺”。

据悉，各县（市）区市场监管局、卫健委、商粮局、市文明办等部门将规范引导，加强督查全市餐饮服务单位全面推行“公筷公勺”“消毒碗筷”工作。将“公筷公勺”“消毒碗筷”推广使用情况与日常监管、专项检查紧密结合起来，引导餐饮服务单位自觉主动提

供“公筷公勺”“消毒碗筷”。加大对餐饮具监督抽检力度，杜绝“公筷公勺”“消毒碗筷”成为新的污染源。对于监督检查中发现的问题，将及时提出整改意见，并跟踪督促餐饮服务单位整改到位。

在衡期间感受石鼓公安悉心关怀

湖北市民致信表谢意

本报讯（记者 姚永军 通讯员 毛欣）3月13日，市公安局石鼓分局收到湖北省宜昌市猇亭区长江社区宋先生写来的感谢信，感谢该局治安大队民警在他们留观期间给予生活帮助，留观结束后更是积极与宜昌相关部门沟通，确保他们一家顺利回到湖北老家。

1月29日，宋先生一家三口自驾途径衡阳，因体温过高被送到衡阳市第三人民医院进行医学隔离观察。2月3日上午解除医学隔离观察后，三人于下午住进了石鼓区政府指定的酒店进一步隔离观察。观察期结束后，宋先生一家三口都想早点回家，但担心湖北老家封城回家有障碍。在石鼓分局治安大队的帮助下，宋先生于2月11日上午拿到了期盼已久的《解除医学观察证明》《疾病证明》《体温记录表》，但是与老家猇亭区疫情防控指挥部的沟通不畅，迟迟拿不到猇亭区的《通行证明》。

担心宋先生一家情绪不稳定，石鼓分局治安大队大队长于乾贵、教导员周向锋送来了慰问品，耐心开导劝解。2月16日上午，于乾贵同辖区派出所所领导再次来到酒店，经过与猇亭区疫情防控指挥部和长江社区的联系沟通，终于解决了宋先生一家有家不能归的大难题。第二天上午，宋先生一家终于踏上了归途。

据悉，各县（市）区市场监管局、卫健委、商粮局、市文明办等部门将规范引导，加强督查全市餐饮服务单位全面推行“公筷公勺”“消毒碗筷”工作。将“公筷公勺”“消毒碗筷”推广使用情况与日常监管、专项检查紧密结合起来，引导餐饮服务单位自觉主动提

供“公筷公勺”“消毒碗筷”。加大对餐饮具监督抽检力度，杜绝“公筷公勺”“消毒碗筷”成为新的污染源。对于监督检查中发现的问题，将及时提出整改意见，并跟踪督促餐饮服务单位整改到位。

3月14日下午，记者在蒸湘区雨母山一家草莓种植基地看到，不少市民结伴驾车来到这里采摘草莓。记者注意到，市民在休闲时依然没有放松疫情防控，采摘草莓时都佩戴口罩，彼此之间保持一定距离。

■记者 王靖 摄



山东聊城顺风车志愿者协会献爱心

衡阳县“事实孤儿”好温暖

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陶晓辉）3月13日，山东聊城公益

顺风车志愿者协会向衡阳县42名“事实孤儿”捐赠了第二批价值8万余元的爱心助学金和生活物资。湖南三和食品有限公司、衡阳县积善志愿

者协会为他们捐赠了价值5000余元的饼干、水果以及书籍。

3月13日、14日，孩子随同监护人一道来到衡阳县积善志愿者协会，每人领取了1000多元的助学金和装有课外名著书籍的新书包等物品。据

了解，去年12月，山东聊城公益顺风车志愿者协会向衡阳县18名“事实孤儿”捐赠了首批爱心助学金和生活物资，两地志愿者协会签订了一年的帮扶协议，计划对衡阳县近200名“事实孤儿”进行一对一帮扶。



该公司系湖南金化科技集团旗下核心骨干企业之一，拥有CMA资质和安全生产检验检测机构资质，并通过了环境监测业务能力认定。检测业务主要涉及环境空气和废气参数（饮食业油烟、TSP、二氧化硫等），水和废水参数（汞、铅等），土壤和水系沉积物参数（砷、硒等），噪声参数（厂界、社会生活环境噪声等），电气类参数（接地电阻、汽车加油站、石油化工企业电气安全参数等）。欢迎来电洽谈合作。



联系方式：13575237858 / 0734—8336308

公司地址：衡阳市石鼓区松木经济开发区松枫路15号

恒飞电缆

线上揽才有方 线下生财有道

本报讯（记者 邹红辉）2月10日复工以来，恒飞电缆通过网络平台广泛招聘员工，“线上”简历投递人数同比增加70%，求职者大多为大专以上学历。目前，已经满足了80%的人员用工需求，大大提高了企业的生产效率。

在充分抓好疫情防控工作的同时，恒飞电缆科学有序地保生产、找销路、赶订单，并开展网上“云面试”，首次线上面试销售管理岗位。由于扩产和业务拓展，恒飞电缆今年一线的生产员工、技术人员等岗位缺口近100人，遂创新招聘方式，采用“线上”招聘。

与此同时，该公司“两手抓”，即一手抓疫情防控、一手

抓复工复产：成立企业疫情防控领导小组，准备了数万只口罩、数百桶消毒水、酒精及中药包、防疫宣传材料等，做到员工入厂必测体温、必戴口罩、车辆必消毒，重要场所（如车间、食堂、公共间、办公室等）每天喷洒消毒4次。每天定时填报员工身体健康状况，发现问题及时处置。

目前，该公司复工率达到100%，1—2月生产经营良好。据了解，今年该公司将加大市场开拓力度、提升品牌知名度，向百亿恒飞目标迈进；以信息化建设为着力点，建设智慧型工厂；建立薪酬绩效评价体系，不断增强全员获得感、成就感和幸福感。

蒸湘区融媒体中心：

“微创新”凝聚抗疫“正能量”

■本报记者 唐翔

为做好抗疫宣传，蒸湘区融媒体中心立足有限资源积极探索创新，充分用活微视频、微信、微博等手段，讲好微故事、做好微传播，凝聚蒸湘抗疫大能量。

奔赴抗疫前线，挖掘最感人的故事

“我们紧贴蒸湘抗疫大局，从大处着眼、从小处着手，聚焦战疫一线，讲好新闻故事。”3月11日，蒸湘区融媒体中心主任龙盘告诉记者，部门5名工作人员全部放弃春节休假，全员上岗，奔赴抗疫前线。

该中心工作人员深入检测点、留观点、医院、社区，采写了《筑造疫情防控“钢铁长城”》《疫情中的逆行者》《走街串巷抗疫忙》《“飞毛腿”上门服务暖人心》等系列新闻，报道了一批坚守岗位、恪尽职守、救死扶伤、甘于奉献、勇于担当的典型人物事迹，被人民网、新华网、学习强国多家媒体及平台推介。疫情期间，该区在中央媒体发稿50余篇。

新媒“火力全开”，获点赞500余万人次

“冬天已经过去，春天已经来临，待到战胜疫情时，我们再相会……加油！”这是《蒸湘防疫“三字经”》《宅家“三句半”，快乐战疫动起来》等视频，因为内容节奏简洁明快、朗朗上口，已经成为抗疫科普“爆款”。

与众不同的是，蒸湘区融媒体中心坚持采用第一人称视角，将镜头聚焦一线的医生、护士、警察、群众，推出《一封请战书温暖千万心》《守护家园蒸湘夜空中最闪亮的心》等系列视频，多角度展现危难时刻的坚守。同时，巧借中央、省、市平台扩大传播范围和影响力，获得大平台流量加持。

截至目前，蒸湘区融媒体中心已有2个视频上人民网、7个视频上新华网、8个视频上央视网、5个视频上学习强国平台。其中，视频《待到疫情结束时，我们再相会》在新华网点击量达45万+，创全区外宣推介历史新高。